ANALISIS MATEMATICO I (1° INGENIERIA INFORMATICA)  Febrero 2007

Nombre y .DNI: Grupo:
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1.- (a) Demostrar que la serie ) oo 5+g"2 L es convergente y calcular su suma.

(b) Estudiar el caracter de la serie Y0 (a + )" segtin los valores del pardmetro a > 0.
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2.- Dada una constante a > 1, se considera la sucesién {z,} definida recurrentemente por:

1 a
ZL=tCol lnit =i Iﬂ'l'g_
n

(a) Demostrar que z, > /a.
(b) Demostrar que la sucesién es monétona decreciente.
(c) Justificar la existencia del lim, .o Tn y calcular su valor.
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3.- Representar la grafica de la funcion y = . — 3 + ;{-5, indicando su dominio, asintotas, extremos relativos,
concavidad y convexidad.
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4.- (a) Enunciar el Teorema Fundamental del Calculo Integral.

sen’z e = ;
(b) Escribir F(z) = / (2 —5t)dt como composicién de dos funciones, y calcular F'(z).
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(c) Calcular lim
x—0 T
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